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    يمثل الجزء الملون بالأخضر  

https://hulul.online/
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الكسر الذي يمثل شتلات الفل في حديقة مها        

https://hulul.online/
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 النقود التي أشترى أحمد بها الفطيرة 

 =8  ×61  
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 النقود التي أشتري أحمد بها العصير

1  =  ×6  
1

8
 = 

ريالات 6=  2 – 8 – 16ما تبقي مع أحمد   

طالبا ً  20عدد طلاب الصف الرابع =   
  12عدد الطلاب المشاركين في سباق الجري = 
 النقود التي أشتري أحمد بها العصير

 =12  ×02  
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   عدد طلاب الصف الرابع =
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 من هذه النتائج نجد أن كلامه صحيح .

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  المستطيل ً  
1

4
   اللون الأخضر لا يمثل  

 لأن المستطيل مقسم لأجزاء غير متساوية .

https://hulul.online/

